Calculs d’aires. 5ème
	4x8

Quel est le produit de 7 par 9 ?

Par combien faut-il multiplier 9 pour obtenir 36 ?

Calculer la moitié de 17 ?
	Série 1

Classiques sur les produits.

	Par combien faut-il multiplier 7 pour obtenir la moitié de 28 ?

5 x … = 17,5

Calculer l’aire d’un rectangle de côtés 9 cm sur 7 cm.

Un rectangle d’aire 8 cm2  a une longueur de 4 cm. Quelle est sa largeur ?
	Série 2

Puis 

Avec des unités …
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	Calculer l’aire du rectangle ci-contre.
	Série 3
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	Calculer l’aire de ce rectangle.
	

	[image: image3.png]



	Le quadrilatère ABCD est un rectangle.

 AB = 6 cm et BC = 5 cm.

Calculer l’aire du rectangle  ABCD ?
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	Compléter la figure pour obtenir un rectangle.
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	Le quadrilatère ABCD est un rectangle.

 AB = 6 cm et BC = 5 cm.

Calculer l’aire du triangle ABD ?


	Série 4

Conjecturer l’aire du triangle rectangle ou alors retrouver (se souvenir) de l’année d’avant…
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	I est le point de concours des diagonales du rectangle ABCD.

Calculer l’aire du triangle ADI.
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	Calculer l’aire du triangle ABC.
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	a = 7 cm

b = 8 cm

Calculer l’aire du triangle rectangle ci-contre.
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	Tracer la droite perpendiculaire à (BC) et contenant A.
	Série 5
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	Tracer la droite perpendiculaire à (AB) et contenant C.
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	Tracer la droite perpendiculaire à (AC) et contenant B.
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	Compléter la figure pour obtenir un rectangle.
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	On donne BC = 8 cm et

AH = 3 cm.

Calculer l’aire du rectangle

BB’C’C.
	Série 6
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	On donne BC = 8 cm et

AH = 3 cm.

Calculer l’aire du triangle

ABC.
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	On donne BC = 5 cm et

AH = 7 cm.

Calculer l’aire du triangle

ABC.
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	On donne BC = 12 cm et

AH = 7 cm.

Calculer l’aire du triangle

ABC.
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	AB = 5 cm et BB’ = 6 cm

Calculer l’aire du rectangle ABB’A’. 
	Série 7
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	Quel nom peut-on donner au segment [BB’]
du parallélogramme ABCD ?
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	AB = 5 cm et BB’ = 6 cm

Calculer l’aire du parallélogramme ABCD.
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	(BB’) ( (CD)

AB = 9 cm et BB’ = 4 cm.

Calculer l’aire du parallélogramme ABCD.
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	(BB’) ( (CD)
AB = 5 cm ; BC = 3 cm et BB’ = 2 cm.

Calculer l’aire du parallélogramme ABCD.
	Série 8
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	(BB’) ( (CD) ; BC = 5 cm et BB’ = 4 cm.

Le périmètre du parallélogramme ABCD est 22 cm.

Calculer l’aire du parallélogramme ABCD.
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	(BB’) ( (CD) ; BB’ = 4cm ; B’C = 3 cm et BC = 5 cm.

Calculer l’aire que l’on peut calculer.
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	(BB’) ( (CD) ; AB = 8 cm ; BB’ = 4 cm et l’aire 

du triangle BB’C est  6 cm2.

Calculer l’aire du trapèze ABB’D.
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	AD = CF = 3 cm ; BC = DE = 9cm.

Calculer AE et BF.
	Série 9
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	AD = CF = 3 cm ; BC = DE = 9cm.

Déterminer la nature du quadrilatère AEFB.
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	AEFB est un parallélogramme.

AE = 12 cm ; EF = 4 cm ; HH’ = 3 cm.

Calculer l’aire du parallélogramme AEFB
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	ABCD et CFED sont deux trapèzes de mêmes dimensions.

AE = 12 cm ; EF = 4 cm ; HH’ = 3 cm.

Calculer l’aire du trapèze ABCD.
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	AD = 2m ; BC = 5 m et HH’ = 3 m

Calculer l’aire du trapèze ABCD.
	Série 10
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	BC = 3AD = 6cm.

HH’ = 4 cm.

Calculer l’aire du trapèze ABCD.
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	En utilisant les points de la figure,

Ecrire une formule permettant de calculer l’aire du trapèze ABCD.
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	AD = 3 cm et BC = 9 cm.

L’aire du trapèze ABCD est 18 cm2.

Calculer HH’.
	


